



**GYŐRI HITTUDOMÁNYI FŐISKOLA
SZOMBATHELYI KÉPZÉSI KÖZPONT**

H-9700 Szombathely, Szily J. u. 3.
Tel/Fax.: 94/319-151 +36 30 75 66 598
E-mail: hittanarkepzo@martinus.hu

A Győri Hittudományi Főiskola Szombathelyi Képzési Központja több mint 20 éve áll a szombathelyi hittanárképzés szolgálatában. Tanárainkkal és elkötelezett munkatársainkkal azon fáradozunk, hogy az Istennel való élő kapcsolatot, a hit elmélyítését, a teológia művelése iránti szeretetet és minél családiasabb légkört tudjunk kialakítani azokban és azok számára, aki a hit-átadás szolgálatába állnak katekétaként, lelkipásztori munkatársként és hittanárként.

A Győri Hittudományi Főiskola Szombathelyi Képzési Központjában alapvetően két szakon folytatunk képzést: Katekéta - és lelkipásztori munkatárs szakon (alapképzés) és hittanár-nevelőtanár szakon, itt mesterképzést is, illetve Hittanár-nevelőtanár osztatlan egy- és kétszakos tanárképzést is működtetünk (nappali és levelező munkarendben).

2017. április 28-án az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Győri Hittudományi Főiskola között létrejött együttműködési megállapodás az idei évnek a legnagyobb eseménye Szombathelyen. Megtiszteltetés és kitüntetett lehetőség, hogy az ELTE-vel dolgozhatunk együtt. Nagy öröm számunkra, hogy az ELTE-be olvadt be a szombathelyi tanár- és mérnökképzés. Ez az unió az ELTE-vel a minőséget garantálja, és a megkötött együttműködési megállapodás az osztatlan kétszakos nappalis hallgatóink esetében a szakpárvalasztás lehetőségeit szélesebbre tárja ki, így további érdeklődőkre számíthatunk. Az együttműködési megállapodás alapján a GYHF hallgatóinak lehetőségük van arra, hogy a hittanár-nevelő tanár szak mellett az ELTE-n kínált és Szombathelyen oktatott valamennyi közismereti tanárszaktól választhatnak második tanárszakot.

*A hittanár szak mellé a 2017-es évben már választható a biológia, a történelem, a földrajz, a magyar, a testnevelés, az ének-zene és az angol nyelvtanár szak. **A 2018-as évtől matematika-hittanár szakkal bővítettük a képzési portfóliónkat.** Az egyszakos tanárképzés hosszútávon nem életképes véleményem szerint, fontos, hogy a hallgatók szakpárban végezzék tanulmányaikat. Nagy lehetőség számunkra az együttműködés. Emellett pedig azt gondolom, hogy a Hittanárképző Főiskolán oktatók felkészültségükben, végzettségükben, elkötelezettségükben, tudásukban és lelkesedésükben hozzák azt a szakmaiságot, amely elvárt az ELTE-n is. Közben annak a kihívásnak is meg kell felelnünk, hogy a hit és erkölcsstanítás kötelező az 1-8. osztály során, így megfelelő számú és minőségű végzett hallgatóval kell rendelkezünk. Szeretnénk a pedagógus életpályamodell mintájára hitoktatási életpálya-modellt létrehozni. Ezt az elindított mentorképzésünk is támogatja, amelyen jelenleg huszonhatan vesznek részt.*



**GYŐRI HITTUDOMÁNYI FŐISKOLA
SZOMBATHELYI KÉPZÉSI KÖZPONT**

H-9700 Szombathely, Szily J. u. 3.
Tel/Fax.: 94/319-151 +36 30 75 66 598
E-mail: hittanarkepzo@martinus.hu

Végezetül még néhány szó a főiskolán folyó felújításokról: Kormányzati céltámogatásnak köszönhetően a főiskola épületének szinte teljes felújítását tudjuk elvégezni: nyílászárók, fűtés, s ami a legfontosabb, az épület belső elrendezését is a 21. századi felsőoktatás színvonalának megfelelően tudjuk átalakítani. Új tantermek és szemináriumi termek kerülnek kialakításra, amelyek megfelelő IT és szemléltető eszközökkel lesznek felszerelve. Szélessávú internet és új bútorzat lesz minden teremben. Új mosdók kerülnek kialakításra, valamint a hallgatók számára teakonyha, számítógép-állomás és kényelmes társalgó. A könyvtár is új és nagyobb helyre költözik. Megújulnak az irodák is, új, praktikus elrendezéssel és egyajtós megközelítéssel. Ezen kívül még sok egyéb apró változás és újdonság is várja majd a főiskola hallgatóit és dolgozóit, hogy mindez az oktatás és ezáltal leendő tanáraink megfelelő szintű felkészítését szolgálja.

